

GZOO.252.2.03.2021

WYKONAWCY

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę oleju opałowego lekkiego w ilości 70 500 litrów.

W związku z otrzymaniem od Wykonawcy zapytań dotyczących w/w postępowania, Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (t.j. Dz.U. z 2021 poz. 1129 ze zm.) udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o informację dotyczącą Rozdziału VIII pkt.5 – zaparafowanego projektu umowy (wystarczy dokument podpisany podpisem elektronicznym osoby upoważnionej czy zeskanowany dokument z pieczętką i podpisem osoby upoważnionej)?

Odpowiedź:

Zarówno zeskanowany dokument z pieczętką i podpisem osoby upoważnionej jak i podpisany elektronicznie będą podstawą oceny ofert.

Pytanie 2:

Proszę o informację dotyczącą Rozdziału XI pkt.13 - czy jest dopuszczalne sporządzenie dokumentów ofertowych w formacie .pdf podpisanych podpisem elektronicznym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza sporządzenie dokumentów w formie .pdf podpisanych podpisem elektronicznym.

Pytanie 3:

Czy cena jednostkowa za dostawę ma być liczona od ceny producenta z dnia dostawy czy z dnia złożenia zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie określa obligatoryjnie czy cena jednostkowa za dostawę oleju opałowego lekkiego ma być liczona od ceny producenta z dnia dostawy czy z dnia złożenia zamówienia.

Pytanie 4:

W jakiej temperaturze będą rozliczane dostawy-rzeczywistej czy referencyjnej +15 st. C?

Odpowiedź:

Dostarczona ilość oleju opałowego lekkiego rozliczana będzie w temperaturze rzeczywistej. Podstawą do rozliczenia będzie faktyczna ilość dostarczonego oleju w dniu dostawy, niezależnie od temperatury, według wskazań licznika cysterny.

DYREKTOR
Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty

mgr Alicja Babińsz-Synakiewicz